

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ
ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СТАРИ ГРАД

БЕОГРАД, ФЕБРУАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2413
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДЕМОКРАТЕ ПОНОВО ЈАШУ

Ако сте помислили да је након афере са Националном штедионицом, енергетском мафијом, милиона евра проневерених приликом опремања ВИП салона на Аеродрому Београд, шећерне афере, гласања из Бодрума, и чега све не демократама понестало начина да "усреће" грађане Србије, грдно сте се преварили. Општинска власт на Старом граду започела је операцију зидања Скадра на Бојани. Како се не би превише мучили дугим путовањима овога пута камен темељац поставише поред Дунава. У центру нове афере је један од најлепших делова не само Дорћола, већ и Београда, популарни Спортско-рекреативни центар "25. Мај". Над судбином овог изузетно вредног комплекса, који се простира на неколико хиљада квадратних метара на ексклузивној локацији, у чијем је склопу и дечије одмаралиште на Дивчибарама, надвили су се црни облаци оличени у коалицији ДС-ДСС. Камен темељац којим је започета читава ова егзибиција, постављен је на предлог председника општине - госпође Божидаревић, изгласавањем скандалозне Одлуке о оснивању јавног предузећа "Милан Гале Мушкатировић" којом је 78.800.000 динара грађана Старог града пуштено низ воду. Одлука је донета иако је чланом 4 Закона о јавним предузећима недвосмислено прописано да, јединица локалне самоуправе јавно предузеће може основати само за обављање комуналне делатности или делатности од значаја за рад органа локалне самоуправе. Као делатност од општег интереса истим законом одређене су нпр. производња, пренос и дистрибуција електричне енергије, производња и прерада угља, дистрибуција нафте, гаса и нафтних деривата; железнички, поштански и ваздушни саобраћај; телекомуникације; издавање уџбеника као и комуналне делатности. Одлуком о оснивању Јавног предузећа, као његова претежна делатност предвиђена је делатност спортских арена и стадиона, а као остале делатности: посредовање у продаји посебних производа, трговина на велико и мало, хотели, мотели, ресторани, планински домови, кантине, барови, комјутерски послови, холдинг послови, рекламе, пропаганда... Међутим, трговина на велико и мало, хотели, мотели, ресторани, планински домови, кантине, барови, реклама, пропаганда... авиони, камиони и слично, свакако не спадају у делатности од општег већ искључиво од личног интереса. Српски речено, **НЕ ПОСТОЈИ ЗАКОНСКИ ОСНОВ**

ЗА ОСНИВАЊЕ ОВОГ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА.

Веома је занимљива и чињеница да је оснивачки капитал новооснованог ЈП, веровали или не, одређен у износу од свега 250 евра, да вредност неновчаног улога, у који спадају терени, базени и други садржаји на отвореном, сви зидани објекти са комплетном инфраструктуром, као и поменуто дечије одмаралиште на Дивчибарама није процењена ни обухваћена спорном одлуком, иако се према проценама стручњака ради о вишемилионском износу (у еврима, наравно) од кога би се многим завртело у глави.

Жалосно је да се истом одлуком општина одрекла евентуалних прихода од јавног предузећа, поручивши на тај начин грађанима да ће и убудуће уместо на асфалтирање улица или опремање вртића, помоћ старима и болеснима и решавања комуналних проблема на Старом граду, буџет расипати на финансирање противзаконито основаног предузећа са безмало милион евра!



Читаву заврзламу, уз масну надокнаду "контролисаће" управни и надзорни одбори делегирани као у добра стара времена, додуше овог пута од демократских комитета, јасно је и веома транспарентно, Дакле, поштовани суграђани, у првој фази ове преваре Вашим новцем ће (између осталог) бити финансирани маникири, педикири, хотели, мотели, авиони и камиони, рекламе, менаџмент и консалтинг послови (док они не разраде "посао"), све у општем (демократском) интересу и наравно уместо решавања горућих питања која утичу на квалитет вашег свакодневног живота. У другој фази на сцену ступају демократски кумови који ће уз благослов општинских власти приватизовати оно што дотле преостане од нашег "25. Маја". Све под фирмом "делатности од општег интереса" и "заштите интереса грађана". Можда и најсрамније од свега до сада урађеног јесте чињеница да су општинске власти зарад личне користи спремне на све па чак и да своје марифетлуке покушају да прикрију именом нашег прослављеног ватерполисте Милана Галета Мушкатиновића.

Поврх свега, ако сте помислили да ћете ви грађани Старог града услуге новооснованог Јавног предузећа бити у прилици да користите под повлашћеним условима, или не дај Боже бесплатно, само због тога што ће на његов рад у 2006. години бити потрошено 78.800.000 динара вашег новца, следи вам још једно разочарење. Уколико некад пожелите да искористите неки од садржаја "25. Маја", а нисте у блиским породичним и пословним везама са општинским челницима, како би евентуално били почашћени неком бесплатном туром, довољно ће бити да кажете да сте становник Старог града и моћи ћете потпуно равноправно да странете пред благајну са свим осталим корисницима. Другим речима имаћете иста права као и туристи са Северног пола.

Српска радикална странка изражава најоштрији протест због оваквог поступања општинске власти, која уместо потреба грађана сервисира сопствене апетите, и позива све добронамерне грађане Старог града, без обзира на године живота, пол, верску или националну припадност, да нам се придруже у борби за добробит свих.

ЧЕМУ СТАРИ ЗАНАТИ? ПИТАЈУ СЕ ОПШТИНАРИ



Настојања Општинског одбора СРС да се на нашој општини сачувају стари занати, коначно је осујетила садашња општинска власт. Захваљујући Драгославу Лунићу Лунету, једном од последњих мајстора - уметника, на општини Стари град век и по је опстајао и усавршавао се један од најстаријих заната - уметничка браварија. Овај древни занат се још од 1887. године преносио са колена на колена, све док општинске власти, после огромног труда, нису коначно успеле да га затру. Као захвалницу за изузетне резултате свог рада (радио је полиелеј за Руску православну цркву, Руски цар, Народну Скупштину, Народно позориште итд.), од стране "демократске власти" награђен је избацивањем из дела свог радног простора, чији је био законити корисник. За трен ока, уз ципове, машинке и мишиће, Луне је био на улици. Погађате, отети пословни простор је претворен у стамбени и поклоњен лојалним члановима. Нити више Луне има где да ради, нити општина има пословни простор. Савршено. А занати?

Ма, чему стари занати...



Уколико желите да постанете члан Српске радикалне странке, уколико Вам је потребна помоћ, савет или информација, врата нашег Општинског одбора отворена су за Вас сваким радним даном од 14 до 18 часова, ул. Париска бр. 13/III; тел: 639-132

ТАСА, ИПАК, НИЈЕ УСПЕО

Легендарни Таса Миленковић (1850-1918), био је први српски школовани полицајац. Дана 25.10. 2005. године, срушена ја зграда у Господар Јовановој 51. Па шта, многи би рекли, зграда ко зграда. Али добри познаваоци прилика на Старом граду знају да је тај објекат, заправо, задужбина Тасе Миленковића, нашег суграђанина, и да је поклоњена Српској академији наука и уметности, дакле народу и држави. САНУ је прихватила да се стара о овом вредном здању, које јој је оставила завештао, и то је чинила све до Другог светског рата. Због недостатка средстава за адекватно одржавање, САНУ је поверила зграду Општини Стари град на управљање. Општина је до 1990. године редовно подносила извештаје, од када САНУ нема било какве информације о томе у каквом се стању задужбина налази. То је био почетак краја ове приче.

Ова институција је тражила да им се задужбина из тог разлога врати. Уместо тога, Општина је задужбину Тасе Миленковића дала на коришћење физичким лицима, а затим су ти станови откупљени па препродати, да би и сама зграда коначно била срушена. Успео је Таса да се у оним лошим временима избори са свим изазовима и са врским криминалцима тог доба. "Економска стабилност, мир и социјална срећа најбољи су лек против криминала" говорио би Таса, "више образованих - мање ухапшених". У уверењу да је успео да нас на неко време одврати од криминала, отишао је на онај свет. Оставио је сву имовину будућим поколењима. Само, није могао ни да сања да би баш појединци на власти могли да га опљачкају. Таса, ипак, није успео.

ДЕМОКРАТИЈОМ ПРОТИВ ТРАДИЦИЈЕ

Одборницима СРС обратили су се букинисти са Старог града, са молбом да се њихови проблеми изнесу на седници Скупштине Општине. Некоме је, кажу, из градске и општинске власти засметало то што се на Платоу испред Филозофског факултета, продају књиге и уџбеници. Иако су више пута писали Општини са молбом да им се омогући продаја књига (уз регистрацију и употребу фискалних каса), позитиван одговор нису добили. У Општини само кажу - законито сте склоњени, књиге се више неће продавати. Али, ће се зато на истом месту точити алкохол. Још једна кафана више. Изузетан успех градске и општинске власти.

Коме још требају половне књиге по повољној цени или добро очуване књиге којих више нема у редовној продаји. Општинским моћницима сигурно не. Они већ све знају. Зато вапаји универзитетских професора, студената, уметника, као и осталих јавних личности и многобројних грађана нису уродили плодом.

А и што би Београд имао нешто што је деценијама имао и што има цео свет? Од сада више нећемо моћи да на Платоу шетамо и разгледамо књиге, чак и без намере да их купимо. Али зато, захваљујући Општини, можемо на чашицу разговора. **Живели!**



Тим правника Општинског одбора Српске радикалне странке Стари град свим грађанима даје бесплатне правне савете у просторијама странке у Париској бр. 13/III, сваког понедељка од 17:30 до 19 часова.




Председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ већ три пуне године проводи у хашком казамату, без права на суђење.

СУГРАЂАНИ, ИЗРАЗИМО ПРОТЕСТ!

Позивамо вас да својим присуством митингу 24. фебруара покажете шта мислите о тој антисрпској и злочиначкој организацији – Хашком трибуналу!

У здрављу се видели!

СРС Стари град



"Да, господине Најс, ја се залажем за Велику Србију и увек ћу се за њу залагати. Ја се ње нећу одрећи па макар и завршио свој животи у Хагу."

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ – Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан – Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан – Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић – Уредник Издања: Немања Шаровић – Издање припремили: др Дејан Мирковић, Владимир Димитријевић, Снежана Гардашевић, Немања Шаровић – Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун